



FAKULTNÁ NEMOCNICA TRNAVA

A. Žarnova 11, 917 75 Trnava

tel.: 033/5513925, fax: 033/5536224,

IČO: 610 381, DIČ: 2021191084, IČ DPH: SK 2021191084

Bankové spojenie: Štátna pokladnica 7000281238/8180

Všetkým záujemcom

Váš list zn./zo dňa

Naša značka

Vybavuje/linka

TRNAVA

Kráľovičová 033/5938149

28.10.2013

Vec Vysvetlenie SP – Odpoveď.

V súlade so zákonom č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám zasielame vysvetlenie k súťažným podkladom na predmet zákazky: „**Dodávka zemného plynu**“ o ktoré požiadal jeden záujemca:

Článok II, bod 2. (Obchodných podmienok a Zmluvy o dodávke zemného plynu),

„ Zmluvné strany sa dohodli na dodávke plynu v ročnom zmluvnom množstve, špecifikovanom v prílohe č. 1 tejto zmluvy, ktoré odberateľ požaduje dodať a ktoré je dodávateľ povinný pre odberateľa zabezpečiť. Zmluvné strany sa tiež dohodli na dennom maximálnom množstve (ďalej len „DMM“), špecifikovanom v prílohe č. 1 tejto zmluvy, ktorým je maximálne množstvo plynu, ktoré je odberateľ oprávnený odobrať na odbernom mieste v ktorýkoľvek deň počas trvania tejto zmluvy. “

Otázka: Žiadam o vysvetlenie: o aké stanovenie DMM sa jedná. V zmysle prílohy č.1. na základe predpokladanej spotreby budú odberné miesta zazmluvnené v tarife M, kde prevádzkovateľ distribučnej siete SPP- distribúcia, a.s. pri ročnej spotrebe na odbernom mieste do 633 MWh stanovenie DMM nevyžaduje.

Odpoveď - **Článok II, bod 2. obchodných podmienok upravujeme nasledovne:**

Zmluvné strany sa dohodli na dodávke plynu v predpokladanom ročnom odbere špecifikovanom v prílohe č. 1 tejto zmluvy, ktoré sa zaväzuje dodávateľ pre odberateľa zabezpečiť.

.... *Ostatný text sa z návrhu zmluvy vypúšťa.....*

Článok II, bod 3. (Obchodných podmienok a Zmluvy o dodávke zemného plynu)

„ Zmluvné strany sa dohodli na záväzku minimálneho odberu (Take or Pay), ktorý predstavuje minimálne množstvo plynu v objeme 70% ročného zmluvného množstva, ktoré sa odberateľ zaväzuje odobrať..“

Otázka: Žiadam o vysvetlenie prípadne doplnenie Obchodných podmienok a Zmluvy o dodávke zemného akým spôsobom bude mať dodávateľ pri nedodržaní minimálneho odberu zo strany odberateľa možnosť doúčtovať poplatok za nedodržanie odobrania minimálneho odberu.

Odpoveď – Pokiaľ odberateľ z dôvodu okolností na jeho strane tým, že ukončí zmluvný vzťah pred uplynutím dojednanej doby, nedodrží svoj zmluvný záväzok podľa predchádzajúcej vety, dodávateľ má právo na doúčtovanie ceny plynu do výšky 70% predpokladaného ročného odberu zemného plynu uvedeného v prílohe č. 1 tejto zmluvy.

Článok V, bod 2. (Obchodných podmienok a Zmluvy o dodávke zemného plynu),

„ Zmluvné strany sa dohodli, že zmluvu je možné vypovedať aj bez uvedenia dôvodov zo strany ktorejkoľvek zmluvnej strany. Výpovedná lehota pre obe zmluvné strany je 2-mesačná a začína plynúť v prvý deň mesiaca nasledujúcim po dni doručenia výpovede druhej zmluvnej strane formou doporučeného listu.“

Otázka: Žiadam o vysvetlenie akým spôsobom budú zo strany odberateľa nahradené náklady spojené s predčasným ukončením zmluvy o dodávke zemného plynu.

Odpoveď: **Článok V, bod 2. obchodných podmienok** upravujeme doplnením tretej vety a štvrtej vety, ktoré budú znieť takto:

Ak dôjde k ukončeniu zmluvného vzťahu odberateľom pred uplynutím vyhodnocovacieho obdobia, dodávateľ má právo na vyúčtovanie skutočne odobratého množstva zemného plynu odobratého ku dňu zániku zmluvy. Ak je množstvo odberu nižšie ako záväzok uvedený v článku II, bod 3. zmluvy, dodávateľ má právo na doúčtovanie ceny plynu do výšky 70% predpokladaného ročného odberu, ktorý je uvedený v prílohe č. 1 k tejto zmluve.

Predpokladáme, že ponuková cena platná v čase uzavretia kontraktu bude cena pevná, platná po celú dobu trvania zmluvy s výnimkou, ak by došlo k úprave výšky ceny na strane dodávateľa všeobecne záväzným právnym predpisom. Zmluvnú cenu dodávky zemného plynu v takom prípade upravia účastníci tejto zmluvy dohodou vo forme dodatku k zmluve.

S pozdravom



Ing. Martin Tabaček
riaditeľ FN Frnava